
Ιστορική νίκη στην Πάτρα 
Απόλλων-Αρκαδικός 48-57 
 
Σε ένα παιχνίδι που η δύναμη και οι άμυνες ήταν τα στοιχεία που 
κυριάρχησαν, ο Αρκαδικός πέτυχε μία ιστορική νίκη στην Πάτρα 
κερδίζοντας τον Απόλλωνα με 57-48. 
 
Αυτή είναι η 15η νίκη του Αρκαδικού στο φετινό πρωτάθλημα και πλέον 
υπολείπεται μόλις δύο από τις νίκες που είχε σημειώσει στο περσινό 
πρωτάθλημα. Ταυτόχρονα, οι 48 πόντοι που δέχτηκε ο Αρκαδικός είναι 
οι λιγότεροι που έχει δεχτεί σε ένα παιχνίδι Α2 κατηγορίας. 
 
Η ομάδα του Γιάννη Σμυρνιώτη ήταν καλύτερη του αντιπάλου της και 
δίκαια έφτασε στη νίκη, κάτι που αναγνωρίστηκε στο τέλος από τους 
1.500 θεατές που χειροκρότησαν τον Αρκαδικό. 
 
Στο τέλος μάλιστα που… έκαιγε η μπάλα, τα εύστοχα τρίποντα των 
Γκιζόγιαννη, Μπρόζου ήταν αυτά που έγειραν την πλάστιγγα της νίκης 
στην πλευρά του Αρκαδικού δημιουργώντας και μία μικρή διαφορά στο 
τελικό σκορ. 
 
Διαιτητές: Αργυρού - Καραβίτης - Μπίκας. 
Δεκάλεπτα: 14-13, 25-25, 36-39, 48-57. 
Απόλλων Πατρών (Βετούλας): Β. Καπερώνης, Αργυρόπουλος 8, 
Θανόπουλος 2, Ζαφείρης 4, Πετρόπουλος 4, Π. Καπερώνης, Λιανός, 
Μολφέτας 2, Μίλοβιτς 10 (1), Δανιήλ 2, Λυμπέρης, Πάντελιτς 16 (1). 
Αρκαδικός (Σμυρνιώτης): Τσιότρας 6, Γκιζογιάννης 5 (1), Παπαδάκης 
9, Αντωνιάδης, Κόκκαλης 4, Προδρόμου 2, Λαμπράκος, Μπρόζος 7 (1), 
Μόρφης 2, Γιαννουλάκος 10, Κατιάκος 12. 
 
Θα πρέπει να σημειωθεί ακόμα ότι στην ανάπαυλα της αναμέτρησης 
μπήκαν στο παρκέ οι αθλητές του Τιτάνα Αχαΐας  οι οποίοι αποθεώθηκαν 
από το φίλαθλο κοινό… Πρόκειται για αθλητές με κινητικά προβλήματα 
οι οποίοι απέδειξαν πως όταν υπάρχει θέληση τα εμπόδια 
υπερνικώνται. Στο τέλος της  μικρής αναμέτρησης και ενώ το κοινό 
χειροκροτούσε θερμά , οι παίκτες των δύο ομάδων συνεχάρησαν έναν- 
έναν  τους αθλητές του Τιτάνα 
  
Μεταξύ των φίλων του μπάσκετ που παρακολούθησαν το παιχνίδι του 
Αρκαδικού στην Πάτρα και μία ξεχωριστή φυσιογνωμία του ελληνικού 
μπάσκετ, ο «Νουρέγιεφ» και πρώην παίκτης και προπονητής της Εθνικής 
Ελλάδος και του Απόλλωνα Πάτρας Κώστας Πετρόπουλος. 


